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Melyik az a legkisebb és melyik a legnagyobb olyan természetes szam, amelyben a
szamjegyek 6sszege 40, és minden szdmjegye paratlan?

. Két pozitiv egész szam 0sszege egy primszam. Tudjuk még, hogy az egyik szam a
masik 30-szorosa. Mik lehetnek ezek a szamok?

. Egy osztalyba 34 tanulé jar. Mindenki egy idegen nyelvet tanul: angolt, franciat vagy
németet. Angolul feleannyian tanulnak, mint franciaul, németul tébben, mint
angolul, de kevesebben, mint franciaul.

Melyik nyelvet hany gyerek tanulja? Hany megoldasa van a feladatnak?

. Az ABCD négyzet AB és CD oldalanak felezépontja E illetve F, a BC oldal C-hez
kdzelebbi harmadol6 pontja P. A DA oldal A-hoz kdzelebbi harmadolé pontja Q.
Az AEQ haromszog teriilete 12cm?.

Mekkora az EPFQ négyszdg terilete?

. Egy dobozban 10 szamkartyavanaz 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 szdmokkal.

Agi, Béla, Cili, Dini és Elek egymas utén kihtzott két-két kartyat. Dinit kivéve mindenki
elarulta az altala kihuzott két szadm 6sszegét. Ezek:

Agi 5, Béla 12, Cili 10, Elek 12.

Mely szdmokat huzta ki Dini?



